



**Procedura de selecție a partenerilor pentru propunerea de proiect  
finanțat din Programul Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare  
2021-2027**

**Sprijin pentru proiecte de CDI pentru consorții tematice între parteneri publici-privăți**

Rezultate preliminare

Ale procedurii de selecție a partenerilor pentru proiectul cu titlul „*Biotesuturi printate 3D cu aplicatii de rețele neuronale (BioAIPrint)*”, din cadrul apelului *Sprijin pentru proiecte de CDI pentru consorții tematice între parteneri publici-privăți – Programul Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare 2021-2027, Prioritatea 1. Susținerea și promovarea unui sistem de CDI atractiv și competitiv în România, Obiectiv specific RSO1.1. Dezvoltarea și sporirea capacităților de cercetare și inovare și adoptarea de tehnologii avansate (FEDR), Acțiunea 1.1 – Sprijin pentru sectorul privat și pentru colaborarea între actorii din sistemul public și mediul de afaceri în domeniul CDI, Măsura 1.1.2 - Creșterea gradului de colaborare public-privat (OC și IMM)*.

În urma parcurgerii primei etape de verificare a conformității administrative a propunerii de colaborare și a eligibilității IMM-urilor din cadrul procedurii de selecție a partenerilor pentru proiectul sus-menționat, comisia de evaluare publică următoarele rezultate preliminare:

Nr. Crt.	Participant	Rezultat
1.	FREE FORM 3D SRL, înregistrat cu nr. 24510/08.08.2024	Respins
2.	SMM INVEST CO SRL, înregistrat cu nr. 24511/08.08.2024	Respins
3.	DUAL ART DESIGN SRL, înregistrat cu nr. 24512/08.08.2024	Respins

Participantul, cu nr. de înregistrare 24513/08.08.2024, care a depus documentele de selecție în afara termenului prevăzut în cadrul anunțului de selecție, respectiv la ora 16:28, este declarat RESPINS fără a mai fi deschis dosarul de selecție, din cauza nerespectării termenului maxim de înscriere a dosarelor.

În conformitate cu prevederile anunțului de selecție, în etapa de evaluare a propunerii de colaborare intrau doar participanții declarați admiși în cadrul etapei de verificare a conformității administrative a propunerii de colaborare și a eligibilității IMM-urilor.

Nici unul dintre participanții înscriși la procedura de selecție nu a fost declarat admis în cadrul primei etape de verificare a conformității administrative a propunerii de colaborare și a eligibilității IMM-urilor. Prin urmare, comisia de selecție nu a mai evaluat expresiile de interes conform Fișei de evaluare a propunerii de colaborare.

Conform calendarului procedurii de selecție, participanții nemulțumiți de rezultatul obținut, pot depune contestație până la data de 20.08.2024 ora 16:00 la Registratura Generală a universității, cu adresa în București, Splaiul Independenței, nr. 313, Clădirea Rectorat, Parter.

Data: 14.08.2024